



Житель Моргаушского муниципального округа задержан по обвинению в причинении смерти знакомому



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по факту обнаружения в деревне Мурзаково Моргаушского муниципального округа тела 56-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). За совершение указанного преступления задержан 23-летний односельчанин потерпевшего.

По версии следствия, вечером 27 мая 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме потерпевшего, на почве личных неприязненных отношений к последнему нанес ему множество ударов руками и ногами по голове, туловищу и другим частям тела. От полученных в результате телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

Злоумышленник задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

Следует отметить, что злоумышленник ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение преступления в отношении этого же потерпевшего. В этой связи в ходе следствия будет дана оценка действиям либо бездействию органов системы профилактики рецидивной преступности.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1796998>